

Nasz znak: **GPI-ZPI.271.1.13.2015**

Nowy Targ, dnia 28 lipca 2015r.

## **WG ROZDZIELNIKA**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego „**Docieplenie elewacji budynku Szkoły Podstawowej w Dursztynie wraz z remontem ogrodzenia i utwardzeniem placu**” opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych 181212-2015 z dn. 17.07.2015r.

Zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, 984, 1047 i 1473, z 2014 r. poz. 423, 768, 811, 915, 1146 i 1232 oraz z 2015 r. poz. 349) Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

### **Zapytanie 1:**

1. Załącznik nr 3 część 1- w punkt 5.1- Montaż wentylatorów kanałowych w wc wraz z podłączeniem i maskowaniem przewodu listwą. Czy można prosić o bardziej szczegółowy opis pozycji (wydajność, moc, przekrój itp.).
2. Załącznik nr 3 część 2- w punkty 1.1 -1.4 – Karczowanie drzew. Czy zamawiający ma przeznaczone miejsce na składowanie dłuźyc i gałęzi, czy obowiązek utylizacji spoczywa na wykonawcy ?
3. W załączniku nr 3 część 2- w pozycjach 1.17 oraz 2.4 oraz 2.8 podane są krotności odpowiednio (1.17 – 5 km, 2.4 i 2.8 – 7 km) czy w związku z tym zamawiający ma przeznaczone miejsce do składowania ziemi oraz gruzu, czy obowiązek ten spoczywa na wykonawcy ?
4. Załącznik nr 4 część 1 – STWiOR strona 99 – Instalacje Kanalizacyjne i Drenaż z rur z tworzyw sztucznych- Czy zakres robót obejmuje wykonywanie drenażu, instalacji kanalizacji zewnętrznej lub wykonania odwodnienia powierzchniowego placu ?

### **Odpowiedź 1:**

Ad. 1. Wykonawca wyceni wentylator np. EDM 100 lub równoważny.

Ad. 2. i Ad. 3. Obowiązek utylizacji spoczywa na wykonawcy.

Ad. 4. Zakres robót nie obejmuje wykonywania drenażu, instalacji kanalizacji zewnętrznej lub wykonania odwodnienia powierzchniowego placu.

Mając na uwadze czas pozostały do złożenia ofert oraz zakres powyższych wyjaśnień, które nie zmieniają treści ogłoszenia o zamówieniu, treści SIWZ oraz nie zmieniają zakresu przedmiotu zamówienia Zamawiający nie przewiduje przedłużenia terminu składania ofert.

Termin składania ofert pozostaje niezmienny:

**3 sierpnia 2015r. godz. 12<sup>00</sup>.**

Termin otwarcia ofert pozostaje niezmienny:

**3 sierpnia 2015r. godz. 13<sup>00</sup>.**

Niniejsze wyjaśnienie stanowi integralną część dokumentacji przetargowej GPI-ZPI.271.1.13.2015.

Prosimy o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania informacji zgodnie z art. 27 ust. 2. i przesłanie na nr faxu (018) 266-21-52 lub pocztę e-mail: [przetargi@ugnowytarg.pl](mailto:przetargi@ugnowytarg.pl).

